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     RESULTADO DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO DIA 19/09/23  

DA 1ª COMISSÃO DISCIPLINAR 

 

Sob a presidência da Exmo. Vice-Presidente Dr. Michael Chang Bartolome, que compôs a 1ª 
Comissão Disciplinar na sessão realizada em 19 /09/2023, com a presença dos(as) Exmos(as) 
auditores(as) Dr. Mauricio Devezas G. de Morais, Dr. Telmo Bernardo Batista, Dra. Marcia de 
Oliveira Peixoto e Dr. Max Nepomuceno dos Santos e registrando ainda a presença do Exmos. 
Subprocurador Dr. Zoser Plata Bondim Hardman de Araújo.  
 
 
 
 
 
 
1- PROCESSO n° 257/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 13980 - NOVA ERA/E.C. GARNIER X HEBRAICA RIO 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-09 – PRATA 
Relatora: Dra. Marcia de Oliveira Peixoto 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADO CHARLES BARACHO DA SILVA: por unanimidade, o oficial de arbitragem 
foi absolvido pela imputação da conduta tipificada no art. 261-A do CBJD. 
 
 
 
 
 
 
 
2- PROCESSO n° 258/2023 – 1ª CD 
PARTIDA:ID 14231 - MITOS F.C. X COIMBRA 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-09 - BRONZE 
RELATOR: Dr. Max Nepomuceno dos Santos 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADA MITOS F. C: por unanimidade, a equipe foi absolvida pela imputação das 
condutas tipificadas no art. 12, alínea “d”, do Regulamento dos Campeonatos de Futsal c/c 
artigo 191, inciso III, e artigo 213 do CBJD. 
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3– PROCESSO n° 259/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 14232 - MITOS F.C. X COIMBRA 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-11 - BRONZE 
RELATORA: Dra. Marcia de Oliveira Peixoto 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADA MITOS F.C: por unanimidade, a equipe foi absolvida pela imputação das 
condutas tipificadas nos art. 211 e 191, III, ambos do CBJD, c/c Art. 12, “d” do Regulamento 
de Campeonatos da FFSERJ. 
 
 
 
 
 
 
4– PROCESSO n° 260/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 14565- C.R. VASCO DA GAMA X FONSECA A.C. 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-17 
RELATOR: Dr. Telmo Bernardo Batista 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADA C.R. VASCO DA GAMA: 1- por maioria, foi aplicada a pena de multa de 
R$1.000,00 pela prática de conduta tipificada no art. 211 do CBJD, c/c art. 106, do 
Regulamento Geral. A aplicabilidade da sanção será na forma do art. 182 do CBJD. Vencidos 
Auditor Dr. Mauricio Devezas G. de Morais, que aplicava a pena de multa de R$300,00, e 
Auditor Dr. Max Nepomuceno dos Santos, que votou pela absolvição da equipe pela imputação 
da conduta mencionada. 2- por unanimidade, a equipe foi absolvida imputação da conduta 
tipificada pelo art. 213, inciso II, do CBJD. A defesa requereu lavratura de acórdão. 
 
 
 
 
 
 
 
 
5– PROCESSO n° 261/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 15093 - MITOS F.C. x HELIÓPOLIS A.C. 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-14 
RELATOR: Dr. Mauricio Devezas G. de Morais 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADA MITOS F.C: por unanimidade, a equipe foi absolvida pela imputação da 
conduta tipificada no art. 211 do CBJD c/c art. 106 do Regulamento Geral e artigo 191, inciso 
III, do CBJD c/c artigo 12, alínea d, do Regulamento da FFSERJ. 
DENUNCIADA HELIÓPOLIS A.C.: por unanimidade, a equipe foi absolvida pela imputação 
da conduta tipificada no art. 191, III, do CBJD, c/c art. 32 do Regulamento de Competições. 
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6– PROCESSO n° 262/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 15398 - FUTSAL AROUCA SPORTS X VASCO DA GAMA SAF 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-12 – ESPECIAL 
RELATOR: Dr. Max Nepomuceno dos Santos 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADO WILLIANS DA SILVA CARDOSO: por maioria, foi aplicada a pena de 
suspensão de 01 (uma) partida pela prática da conduta tipificada no art. 254, §1°, I e II do 
CBJD nos termos do voto do Auditor Dr. Mauricio Devezas G. de Morais. A aplicabilidade da 
sanção será na forma do art. 182 do CBJD. Vencido o Auditor Relator Dr. Max Nepomuceno 
dos Santos, que votou pela absolvição do atleta pela imputação da conduta mencionada. 
 
 
 
7– PROCESSO n° 263/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 15400 - FONSECA A.C. X MARÃ T.C./IEE 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-12 - ESPECIAL 
RELATOR: Dr. Mauricio Devezas G. de Morais 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADO NICOLLAS CHRISTIAN M. BRUM: por unanimidade, o atleta foi absolvido 
pela imputação da conduta tipificada no art. 250, §1º, inciso I, do CBJD. 
 
 
 
8– PROCESSO n° 264/2023 – 1ª CD 
PARTIDA: ID 15401 - BOTAFOGO F.R. X R/MELLO T.C. 
DATA: 24/06/2023 
COMPETIÇÃO: CARIOCA 2023 - SUB-10 – ESPECIAL 
RELATOR: Dr. Telmo Bernardo Batista 
RESULTADO FINAL: 
DENUNCIADA BOTAFOGO F.R.: por unanimidade, a equipe foi absolvida pela imputação 
da conduta tipificada no art. 213, inciso I, §2º do CBJD. 
DENUNCIADA R/MELLO T.C.: por unanimidade, a equipe foi absolvida pela imputação da 
conduta tipificada no art. 213, inciso I, §2º do CBJD. 
 

 

Rio de Janeiro, 20 de setembro de 2023. 

 

 

 

Dario Corrêa Filho 

Presidente TJD/FFSERJ 


